B 02 FE HENERTE REFBHE ()

H%
5. 1 = PPN 1
T BABIE EIFE I et sessssessessssssesssssssssessssssssssssses 4
[ = Rl I 11y SO RO 4
EEE T SR RIIBEITRR .oeererereereeresesessessesesessessesssesssssssssessesanss 7
B L= BB TTR oo sessses s ssss s sessssessessssassessessssassessenes 10
EE A B SREMARITE . .ooreereeeereseseeseeseseessessesssssesens 12
B R T BB IR oo sesesesss s sesssssssssssssssssesesassesens 15
175 P = A LB o L= 73 1] - OO 18
EE R S R ELABEMEZ A E SRR E R oo 20
HAE R\ TR ARZTEELRRIARERIZE e, 22
B B HREREIZEE TR oot essssssessssssssesssssssssessesas 25

HHREE 1. BT
1.1 B irdE T2

—. EAMEEH

WAHETTTE (x—a)” +(y —b)* =’ AR A A(a,b) K420y r (15 H b5 7 72

1.2 FH—8I7 2

fF R X +)y +Dx+Ey+F=0 ( DESF RN % ¥ ) , % D*+E*—-4F>0W , 75 2

x> +y” + Dx+ Ey+ F = 0 Wi [ ) — 5 A%

X . D E), N N -
O D* + E>—4F >0, FREFRLL| ————= | AL, LL-VD’+E>—4F Jy}42 1 ;
2 2 2

X . D E
QX D*+E*—4F =0, JRERR M (——,——j

22

@Y D>+ E* —4F <0, TiREAERAEETE
PEH: B — RO RS S O x? Ry AT REOHSE GEEMSE, A—TEE D HAN0: QBAH X I



@D +E* -

KR [A]R 2:

4F >0.
REREXER

HI A M (xp,v) 5€ A: (x—a)* +(y—b) =r* LB KR I

(1) JUerik

(PLoEHER)

B M (xy, yo) Bl 0> A(a,b) HIBEES N d , W d =| MA|

®d>7" QmulﬁM(xoayo)Ee A&]\

@d:r QW\U,@M(XO,)’O)EG AL

@d<r<:>UlU)§M(x0,yo)7£eAV\]

(2) REE

K M (xp,y)Ne A: (x—a) +(y—b)’ =r* TN

@)ﬁM(xoayo)Ee A<= (xo—a)2 +(y0—b)2 > r?

@EM(xp,y)Ee A E (x,—a) +(y,—b)’ =~

@HM(x),y)fEe AN (x,—a)’ +(y,—b) <r?

FOREE 3: EE&SRMERR
3.1 JUfE (RAEHEE
£
(v GERS )] HE
=
R
%
C:(x—a)y+(y=by=r": | C:(x=a)+(y-by=r": | C:(x=a)’+(y-b)y=r":
[:Ax+By+C=0 » [:Ax+By+C=0 - [:Ax+By+C=0 -
B0 Cla,b) BB 251 B0 Cla,b) BB 251 B0 Cla,b) B E 251




33/” E/JEET d:W E/]LutE—;r dzw E/jEEAX— d:M
VIR | | 42 + B VIR m JEE & \/m
E
d<r=>BRASEAAZ - |d=r>BESELE - | d>r>BSELES -
ba]
7
3.2 %

H#l: Ax+By+C=0; M x*+y’+Dx+Ey+F =0

_ |Ax+By+C=0
A

x2+y2+Dx+Ey+F=0
DODA>0< B[ 5E M M3
@A=0< HZLI5HE M HY)
BA<0 < HZLISE M HE

TLELER IR C RS 1 5E O 4B TR R 5 ik

HURE 4. B S5REAMARZK
4.1. JUfE (REHEE)
O3z (LB BELRER)
@UKAR: AB=2Vr—d*
4.2, RHux

H#l: Ax+By+C=0; M x*+y’+Dx+Ey+F =0

. |Ax+By+C=0
Bory 5
X +y " +Dx+Ey+F =0

BRAR: AB=I+k -\(x, +x,)° —4xx,

FREE 5. BSBRIALERR
5.1 JLfaik

we ke, e G, mMEMELERd = CC,|.

O4|n —n|<d <r+rn, BEEZ

@%l/i +7"2 = dEM-7 %9]‘@];
@Mr; +1, <d i, FEALNE
@) —n|=d wh, BEE A

WY BRI T X — 0 IR ax* +bx+¢=0

WY BRI T X — 0 IR ax* +bx+¢=0




®4|r —n|>d K, HEAE.
5.2 fR¥i



weC:(x—a) +(y-b) =r
e sz(x—az)2 +(y—b2)2 :r22
(x—a) +(y—b) =¢

: LM EY TR KT X
(x_az) +(y_b2) =rn

@&j{
A :q2 —4pr

DA=¢*-4pr>0< eC 5&%e C
@A=q"—4pr=0< eC 5iire C Ay (W=D
@A=q¢"-4pr<0< eC Hiite CAIE (WEsEshE
ARG 6: 5B KA

6.1, [E5H A

I 5 S 5 A T A2 5, S G 252 1) 0 2 B A G 5 ) A 5.
6.2, AIKFHEE RN TR

weC:(x—a) +(y-b) =r

eC,:(x—a,) +(y=b) =r]

BEAESAE]: Ax+ By +C =0 W 6L #
= ERAIE (FH%ERD

BAE R —: BRGE

1. (2023 BB M = T F S AR B B 2] Rl EEZ x+y-1=0 L H5H2Z
2x—y=1=0 AP0 F w0 (L1) 1[5 05 R

[%%E) (x+1)+(y-2) =5

. 1
CPem ] s, dPlsid,D I‘I’Jﬂ‘]*ﬁéﬁﬁﬁééﬂ%ﬁﬁﬁy—l=—E(x—1), Blx+2y-3=0,

Y0 T RO (-12), 4 J ’ =
x+2y—3:0 1 y=2 s A | 2 2 RTINS ) ’ for= (_1_1) +(2_1) =5

BT AR R A 1 7 FE N (x+1)° + (v —2)* =5.

WEZEN (x+1)+(y-2)" =5

W pxXt 4+ qx+r=0, Rt H

2. (2023-2:F w5 R EIED WEPTR, W CHIEG CAEELk: 2x-Ty+8=0 F, H4(6,0), B(15)

R C B, SR IFRET .



YA

>
X

(0] A

[%%])] (x-3)+(y-2)"=13
Ve WRTRIE R T FE N (x—a) +(y—b) =17,
(6—a)2 +(O—b)2 =r2,

H s (1—a)’ +(5-b) =17,
2a-Th+8=0,

ftfta=3, b=2, =13,

IR P SR T ) 5 B R (= 3) + (v —2)* =13.

3. (2023 Fk-m IR GR DD CUERIS T 4(-2,2), B(6,0)Bisl, B0 MAEEL2x-y=1F, K%K
Tt

[%4%) (x=3) +(y-5) =34

CiefiR]  Cik—) BEOAM (a,b), F450r,

TR R TE N (x—a) +(y—b) =

IR MAE AB TEE P02k 1 b, JFHATHL | 5EHL 2x-y =115 5 AL.



1 L AB, FFbl AB =(8,-2) )& | Hovk i,
WO R 1 R N8 —2y+C=0. (D
-2+6 2+oj

EZ 13t AB fh N, ﬁ‘ﬁNE’Jyfﬁj( 5
EIN(2,1), BEANOR, MEC=-14
FTLAELZR [ (7R Ky 8x—2y—14=0, Hl4x—-y=7.

—y=7
0 M mﬁmﬂiﬁ{ iy Y= o,
_y 1

=3
R, ?{;: o PO M A3 (3.5)

FIEF 7 = |aM| = J(3+2) +(5-2) =34

TR IE ) A (x=3) + (y—5)" =34

4. (2023 Bk BRI RS SRAERT(2.-1), BOFEEZ 20+ y=0 b, HEGELx—y-1=0410IM 1)y
2.

[%%]) (x=1) +(y+2)° =28 (x—9)* +(y+18) =338

UV 8, BRI TFEN -a) + (- =, WEOAR N (a.b), Fi5hr(r>0),

2a+b=0

MR (2-a)+(-1=b) =",
la—b-1| B
V2

H2a+b=0132a=-b,
Fib=-2a 0N Q2-ay +(-1-b)’ =r*, {3(2-a) +(-1+2a)° =r",

hb——2a4h)\| NG |—r, FIN 7, 5 (3a-1) =212,

I 22 -a)? +2(-1+2a)* = (3a—1)", fF#fta=18a=9,

Ma=1, b==2, r=+2, WHKTFEN -1 +(y+2)*=2

Ya=9If, b=—18, =132, WIE TN (x=9)* +(y+18)* =338

G b BRI (x= 1) + (v +2)? =25 (x=9) + (y+18)” =338.

5. (2023 Fk- RIS k&t 4(1,0). B(3,0). C(2,2) = ArIRRI L.

[Z%] x2+y2—4x—%y+3:0

(VAR Y WPTRIA R RN x* +* + Dx+ Ey+F=0, KA D E. FRREHH.



M A(L0). B(3,0). C(2.2) e piki L,
D+F+1=0 D=-4

FU{sD4F+9-0 . g E=-2,
2D+2E+F+8=0 Fo3

2 o
S D +E2—4F=T5>0 R

BT SR [ B — R 7 A 2 + —4x—%y+3=0.

6. (2023 Bk IRINZRS]) VABC By =AM TR i 48H5 43 514 4(1,0),B(3,0),C(3,4) , 3R VABC fy4MEIH )
Jite.

[%4%]) (x-2) +(y-2) =5

CVEAR] il — (FpE REGHR
BERTR BB HE TR (x —a) +(y—b) =17,

(1—a)2+b2:r2, a=2,
WAGB-a) +b=r’,  fEEb=2,
(3-a) +(4-b) =1, r =45,

T LAAM R I RE Ry (x - 2) +(v—2) =5
fiE— JUME

VA
C

— N W

Oli3x

AC|=(3-1) +(4-0)" =25,

Dy, VABC sEELfi —fift., BB =90°,

i A O R AC 1T 5.(2,2) s ERERLKI—¥%, Br=45,
JIT LM [ T FE N (x=2) +(y-2) =5

|4B|=2,|BC| =4,

R SEEREBE R

PA
1. (20232 @ =M% % THAPIE A A, BRI N 2, z:mmamﬁ=ﬁ, W |PA” +|PB[

M MENRZ C )



A. 36-2442 B. 48-24.2
C. 36\2 D. 2442

[T A
CEARY gid 4, BINEZ Y x fill, 2Bt AB M E V702 y fill,
@TIE AR, W A(-10), B(10),
P(5). =2, S

PB| (x- 1)
WP EEE, f5 X+ )’ —6x+1=0, Eﬂ(x—3)2+y2=8,
FIT UL PRI LA (3,0) WALy, 242 AR,
0 [PA] +|PB[ =(x+1) +y2+(x—1)2+y2:2(x2+y2)+2,
A x* + 3" —6x+1=0, Fibl|PA] +|PB| =2(6x-1)+2=12x,
)" =8-(x=3)"20, H3-2/2<x<3+242,
JITEL36 - 2442 <12x <36+24+/2
th T 1| PA + |PB[ 15 /IME A 36— 2442 -

Wk A
A p

yd
A0|\'B

=Y

2. Q03 M= RV-E =R RN B ]) Cak 4(-3,0),

|PA|=2|PB|, T P ¥ C BRI S

[%%]1 10

CFEfE)] B P(x, ),

o|PA|=2|PB|, «(x+3Y +y* =4[ (x=3) +¥" ], (L (=57 +y*=16.

T A P RG22 LA D(5,0) AL, A% 4 [,
w|CD|=6, i#|PC| {5 KMt K |CD|+4 =10,

WEZAN: 10.

3. (2023-&[E-m =L MS]) BAP(xY)ZE: (x-3)+)y" =4 Likzhi, ©4(0,2),8

B(3,0),

c(-1,0),

&P A2

(0,-2), m



|PA-+ PB| tty skt o

[%%] 10

CVEfe) i, PAd=(-x,2—y),PB=(-x,-2-7),

il PA+ PB =(-2x,-2y) ,

T P (%, ) R L1 2, WO AR bR A 7R (x-3) + 7 =4,

iy =—(x-3)*+4,

@ﬂ;ﬁﬂ+%ﬁ:¢591257=2%§i§.

MR T (x =3 +y* =4, SHEI1<x<5,

FEbL x=SHE, [PA+PB| AR, BN 2V6x5-5 =10,

WEZEN: 10

4. (2023-2[EH-m L)) R P EHHLm(x-D)+n(y-1)=0 BRI AR M, HHNG3), i

W |MN|ffMEA_

[%4%] 2J5-2

CVEMEY e RN E L m(x =D +n(y=1)=03f5E 5 A(L1), HL.PM L AM ,

FiT LA M B UL P, AN BRI, AN C(-L1), ¥ER=2,

FTEA|MN|  =|CN|-R =[(3-(~1)) +2* ~2=25-2,

MR N: 25-2.

5. (2023 Bk iRET 4R 2] CAISER Y . VIR X+ =4, RY- YV R RME.

[%%] 242

CPefR B X%+ =4, MIARHE B bR A —2<x <2,

Fieh(x=p) =x’+)" =20y <2(x*+)7) =8,

%EW%{FMEﬁ%z_zﬁ,W%%,%ﬁ@qﬁﬁ%iﬁ%&
y=—«/§ y=\/§

x=+2
y=—/2
6. (2023 FK-HE R CIRBEE A TR CRIFI L 5 A(L1) f1 B(2,-2), HIFL CHEEL
x—y+1=0 |,

(1)3R L2 A C (B ) — R 7 72

(2241 P(2.1), OB C Lk, K|PO| i H KA F M.

ﬁﬁué’l{ i, X VIR KME N2



[%%]) (1)x° +6x+1y* +4y—12=0;
Q) KM NBE+5, BAME A5,
(2) JeffsE S PTERE CHb, K48 |PC|ar sk |PO| A AR AN B /M.

iRl (1 = A(L1), B(2.-2), ...kAle—l(__—;):_g,,

3% AB W ET A RINAIEN S

3% AB n@q:,wﬁﬁs@,—%j, 3% AB n@ﬁaT‘ﬁ}é}%ﬂ‘Jﬁﬁ%y+%=§(x—§j, i x—3y-3=0,

H5HE&: x-y+1=057, fifg: x=-3,y=-2,

L CAEBRN (=3,-2) s B AR r =[AC] = J(143) +(1+2) =5,
MR C 7 FE N (x+3)* +(y+2)* =25.

S CH TR X +6x+y* +4y—12=0;

VA
[: x—y+1=0
/\ é
Aot
X
C B

(2) B (D MEACHHTEAN(x+3)+(y+2)* =25,

FTELPC|=(2+3) +(1+2) =34, P(2,1) £ 1 C b,
~ POl KA N BA+5, B/IME 34 -5

HER=: B HE

1. (2023 BT R s SR B> BAIEAM (x-2)2+y* =4, SFAN(LO) MBI 5B M 5T 4,8
Pim, D& AB AL, WD sl :

2
(%] (x—ij syi=l
2 4

CVERRY M :(x=2) +y" =4, FABECHM(2,0), $i5h2, #D(xy),

L EE AB (0 D, W MD LDN , Bi7 MD-ND = (x—2,y)-(x=1,y) = (x=2)(x~1)+y-y =0,



2 2
En[x_g] +y2:%, Fﬁuma@ﬁﬁmﬁ(x_%j +y2:%.

e 3, 1
WMEZREN: | x—=| +y'=—
2 4

2. (2023 Bk ZIRITZR2)D CRIBIT R x° + % —2ax+2(a—2)y+2=0, MELHIRZ TN .
[42]) x+y-2=0(x#1])

CiEAR] FONTIRE X° + " —2ax+2(a~2)y+2 =0 &R,

Bl (x—a)’ +(y+a-2)" =a* +(a—2)* =2 FR A, Ll a> + (a—-2)*=2>0,

ittt a =1,

SyFNEA O AR N (@,2-a) , Ha#l,

’

B AR (%, 9) )rlﬂﬁ{

x=
y=2-a
HEa, 1Fx+y-2=00c#1)RINHRE T

HUA %N x+y=2=0(x#1)

3. (2023 Fkf RIS CRIE A3, B BAER X* +y° =4 b, S PEL B 4B |-, H|BP[| PAI=1:2,
KL P I TR

1 16
sy 2 —-1? )P ==
[HR] =D+ (0=3) =

[3£2) {JriOAHtizﬂﬁC(l,%), | AC|=2]0C| ,

i CYECP//OBZE AB TP, ISt 2| PA=2|BP|, W K&,

2 4 1 1
JiLL|CP|==|OBl==, % P(x,y), mu(x_1)2+(y__)2:_6_
3 3 3 9
YA
5 P
A
C
o X

4. (2023 Fk-iE URINZRST) VABC TR B, C HIskbssr il (-3,-1), (2.1), ik 4 75

X' +y? +4x-8y+16=0 FiEz), RVABCIHE L G 1IN T FE.

2

[5%] (x+1)2+(y—gj _4



CVEAR ] 1% VABC [0 G AR (%, ), 5 4 IARERE (X0, 0, ).
IS B, CHAstra 2 (-3,-1), (2.1),

- =3)+2+ -1)+1+
M VABC 0 G E’\Jéléi‘mﬁ)ﬁxz()%, yz()fyo.

PIHAT X =3x+1, 3, =3y.(D

KA A £E [ %% + y* +4x =8y +16=0 Fizz),

FI LA A R ARAR (X0, o ) T AL T FE X7 +° +4x -8y +16=0,
B 2T (x+2) +(v—4) =4.Q)

KORND, #(Bx+1+2) +(3y-4) =4.

auﬁﬁawmﬂ%(m)u( y_éj -4

YA

G [ >c
pl—0 X

5. (2023 Bk IR ZRSTD) MGE S A(-3,-5) AR C:x? + y* —6x—6y +14 = 04T 755 —EI& AT P, O
R 3R5% PO I LM TR

[Z%R] X +(y+1)° =25 (FEF C NEBIE)

CVERRY BT RPE AT — 1M (),

CHI TN (x=3)" +(y=3)* =4,

ML AR A C(3,3) ) [AC|=(-3-3) +(-5-3) =10,

(S0
7
/

B CM L AM , FrUAsi M ISR DL AC N EARRIE (FEE C WHEHIEEZY)
BT LA M BBE T RN 2 + (v +1)* =25 (FEE C WESRIER ) .

YA

=Y




S R BREREMRZKGEK S

1. (2023 BB PRI IEHL 1 — BT RE MBS S]) By =k +3 5 (x=3) +(y-2) =44 T M .

L
N B, #&[MN|=2V3, mk%T C O

2 2 3 .
A. 0 B. —3 C. -0 D. - 30
[%%1D
CVFE] i,
N =245

~ MN FIF QIR A (22 - (B) =1
EL (3,2) BIEZ y=ho+3 HIEEEA:
PR30 o vetr1— k41

k*+1
Wit k=082,

4

ik D.
2. (2023 FH-ERVPEIL E = HEIK—PAREM B A Cix* + > —2x+2y—2 =041t 5 P(0,0) iy B 2k 4%
A ZK N C D
) B. 4 C. 22 D. 23
[%2%]C

LV BIC:(x=1) +(y+1) =4, F0C(L-1), ¥ r=2

>

il

FFELPC| =12+ (-1) =v2 <2, et P(0,0) (£ C 14,

MM ELEETE C, PIEASR,

K = 23— CP7 22,4~ (V2) =242

Hiik: C.

3. (2023 KIL5- R s T A R A T 3D [l X% +)° —4x+2y-5=0 5 H L x+2y -5=041%
TR, BWis, WIRB|=___

[%%] 245

CVEARY B X7+ —4x+2y =5 =0 FbsiE T 12 0 (x=2)" +(y+1)° =10,

I)_I\]J/El‘y‘j(zn_ 1) ’ ﬂé?%y‘jr:\/m ’



2-2-5
E@WZfOﬁﬂéﬁ%x+2y—5=omwﬁ%yad=|12 f|=J§,
+

mEpR,

P,

MR EE L |BB|=23r —d” =2x[(V10) ~(V5) =245

MEEN: 245,

4. (2023-Ax[H-m ZIRAEGIED CRIELZ3x+y-6=0REF.LN CHE X+’ -2y-4=0, HWHELI Y
CHIRERR; WRMAZ, KEL #E C Irifsnszk.

(&%) B8 150 ML, Jio

e vk 1. BROLEZ T S5 C T,

. 3x+y-6=00
/rﬂ: 2 2 ’
¥ +y'=2y-4=02)

HEyix*=3x+2=0, fiffixn=2, x,=1,
BB 1 500 C %,

fx =2, x=14RATRED, #r=0, =3,

FTULE S | 5 C A AR 20, (,3).

R B 2% 1B C BT H032 K \J1=2)2 + (3—0) =10 -
fifvk 2. B CHITRE X +y* =2y —4=0T{b y x* +(y-1)* =5,
LB 0 © (AR (0, 1) K2R3,

. . [3x0+1-6]| 5
7.0 C(0,1 211 B d = = 5,
[5] 0> C0,1) B H 2k 1 PR 2 \/32 = \/E<\/_

FTLLELZE | 518 C A%,
FT LB LI C Bl L KR odr? —d? =10 -

5. (2023 k- FIDIEHL-Er — EIRRIIT R R BB D B C: x4y -2x-8=0 N 5 P(2,2), i
MPAEEZ I C T 4, BHAL

(1):45% AB felemt, SRELZL 1

(24 ELLR 1 W C ALK 42 I, 3R 1T TR



PLE A BRI TR, NWTHERE—FHAE. WETEH
BRFER4A S, M https://d. book118. com/667066160200006061



https://d.book118.com/667066160200006061

